MAOHMATIKA I” AYKEIOY
OETIKHX & TEXNOA. KATEYOYNXHX
LYNOIITIKEX AITANTHZEIXZ

O®EMA 1o
A) Gemola.
B) a)i) g’ (x)=0 ii) g’ (x)=2001 »Amx.
B) i) Adboc.
ii) 1<2 = f(1)<f(2). Adboc.
iii) Amé ta oydéha tov Bewpfuatog Bolzano, 1
oratnEel 01eepd mEdonuo, oo 1 I eivar yvnolmg po-
VOTOVN. ZmGTO.

OEMA 2°
b 2+i2 2+2i
a) £(2)= — = S . ¥
| 1-2 -1
0mOTE Le(2) = ... =242 zav arg[f(2)] = ... =5x/4

B) Eivai £(2) = 232[cov(5n/4) +inu(sn/4)] zau
w = [f(2)]*** = {2v2[cvv(5r/4) + inu(5n/4)]} >

= (242)™[6uv(20057) + inw(2005)]

= — 2V2)"™ moaynatinde.
v) Me avtieatdotaon tov f(z) oto 1° péhog petd T1g
7OGEeic woorvmtel 1o 2°uéhoc.
8) Av M(x,y) t61¢e f(z2)=x+iy omdte ne |z| = 1 and/y) &-
oW TNUO Elval OLaOOYLRA:
f(z) -2 ‘
 f(2) +i

2)-2

—1
= A

= lf(z) +i ")

=N

©2n hbow. A6 edd mponvitel $tLTo M eival n pecordfetog Tov evd. Tipa-
tog ue drow/ 1o AL2,0)) a1y B(0,-1) ote omola amxerrovitovrar o1 myadinol
z1=2+01  zp=0-)
H gEiomon g necoxubéror Do Poebei pe yvaoerg B® Avuelov.
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2x +iy =2/ =|x +iy +1

N

) (x—=2)+iy|=|x+i(y+1)
i Jx=22+y2 =x? +(y+1)
| —4x-2y+3=0
OEMA 3° a)
® ‘Exovue lim f(x) = lim e — L =2
X — +oo X — +oo X B

Me a=1 eivar lim f(x) = lim §=0 ATOTO.

X —» 400 %) —3 Yoo
_ , (o —1)x
Me o #1 givar lim | f(x) = dim - ) =q -1
XN =3 9o X — +4oo X
Apa w—1=2 wouvn f yivetow

; 2x+6

f(x) = (1)
X+pB

o Eival  lim f(x)=4 N —oo, onté1E, VAAQYEL TEQLOYN
x—>—l+

g woeig (a, +o ) 1§ (-0, f) otnv omwoia f(x) # 0
%xot €101, 0TV TERLOYH vt antd v (1) feloxrovue:

2Xx+6
X+ =
[(x)
. . 2x+6 .4 4
%ot 0@oU  lim —=0  (noog} — 14 —)
+ f(x) ¥ =R
X = -1
egivar xor  lim (x+f)=0 7 p=-1.
x — -1
2x+6
‘Etoun f yiveton f(x) = x NS S
X1
2°° zp0mog £VQETTC TOV f.
~ i . . 2x+6 4
Av-B # -1 elvor lim  I(x) = lim = atomo.
+ + X+B _1+B

¥ ==l x— -1
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2x+6

Av B=-1lelvar lim f(x) = lim = 4o, Aga p = -1
:J(—}—l+ x—>—l+ .
2
B) Eiva G(x):jf(x)dmj X+6dx I(z
1 G(x) = 2x+4lnx+1!+c
1 G(x) = 2x+4In(x+1)+c

Me G(0) =2 mpoxrvntel ¢ =2, doa
G(x) = 2x+2+4In(x+1), x> —I.

o Fiven hix)= 2x+2+4In(x +1) _ 2+41n(x+l)’ hq
x+1 x+1

noL h'(x) =... :41—ln(le;l), /> -]
(x+1)°

101¢ h'X)=20el-In(x+120 hix+])<0e x<e-1

h'x)f0&l-nx+1s0=sn(x+])20x2e-1
To mpdonpo tis h’,) n 'wovotovia tmg h zoar 1o ué€yotéd
NG QAIVOVIOL OTOV WIVARO TOV aXOAOVOEL:

x/ 11 e-1 +00 ‘
h’ + 0 - \

|

|

|

‘h 2+4 \‘
C

RAT
OEMA 4°
H doouévn wodtnta yodgetal
Jf(t)dl - J g()dt =x? —2x+1
I 1
omdte mopaywyitovtag 01Vo pooéc €xovue:
f(x) —g(x)=2x—2 (1)
f'(x) —g’(x)=2 (2)
AxOno: f(01)=f(0,)=0 (3)

a) i) H (1) diver g(x)=f(x) |—2(x-1)
Omnore glo)==2(p:—bH
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g(05)= —-2(0>—1)
Aga gleng(e2)=4(e:1—1)(e2—1)

noL ooV p1<1<ps eivar 4(p1—1)(p>—1)<0 %Az Bolzano.
ii) Rolle yia tqv f 010 [01, 02] ne 1c oyxéoeig (2)-(3).
(efvar ovveyfic oto [01, 02] - Tapaywyiown oto (01, 02)
xat f(01) = f(01) ). 'EtoL, vadoyer E€(01, 02) ne
f'(§)=0 & g'(§) + 2=0 = g'(§)=-2
(2" Mon yivetar pe OMT yioe Tty g, 3" e v
h(x)=g(x)+2x, 4" pe v @(x)= g'(§)+2 )
B) )H g’ eivar yvnoimweg avEovoa, doa
X1<x,g (x1)<g (x) g’ (x1)-2<g’(x,)- 2 (x )<t/ (x,)
€tor n " elvar yvnoiwg avgovoa xal dea n f eivar ®wv-
.
ii) Agov-g'(E)=—2 eivar £(E) = 0 wavm 2 w¢ yvnoimg
avgovoa aArdlsr mpdonpo 010 &, dnwg gaivetal 0tov
mivaxro;

X —oc0 E +oo
Tx)) - & +
Ao 610 X¢=E 0T wapovoidler (oAxd) ehdyLoto, 10 o-
noto givar povadizo.

v) Ou Gy, Cy tépvoviar otov
{y=f(x) =nor y=g(x) }

omoTE f(x) = g(x)
7 f(x)—g(x)=0
| oxd tnv (1): 2x-2=0, @Gopo: x=1

ZUVERWHS CNTAUE TO

1 1
I f(x)-g(x) dx = J 2x -2 dx
0 0
1
- I(z - 2x) dx
0

A 5 11 ;



